Тест.

1. в 70-80 е годы появились ЭВМ

a. 1-го поколения

b. 2-го поколения

c. 3-го поколения

d. 4-го поколения

2. Как записывается десятичное число восемнадцать в 16-ой системе счисление. 

a. 10

b. 12

c. 18

d. 20

3.  Плоттер – это устройство для 

a. Сканирования информации

b. Считывания графической информации

c. Вывода

d. ввода 

4. Алгоритм – это

a. Последовательность команд по управлению работой ЭВМ

b. Система команд ЭВМ

c. Основные принципы работы ЭВМ

d. История развития ЭВМ

e. Для описания переменных целого типа в языке программирования Паскаль используется команда:

f. Integer
g. Real
h. String
i. array
5. Для определения количества символов в документе текстового процессора Microsoft Word необходимо использовать следующий путь в меню : «Файл - Свойства» - 

a. Общие

b. Документ

c. Статистика

d. Состав

6. Панель атрибутов текста в графическом редакторе Paint – это
a. Линия, круг, прямоугольник

b. Окно установки высоты и типа шрифта

c. Карандаш, кисть, ластик

d. Набор цветов

7. Диаметр дискеты 3,5’’:
a. 5,08 см

b. 7,62 см

c. 8,89 см

d. 10,16 см
8. В табличном процессоре Excel  группа ячеек D2:E3. Сколько ячеек входит в эту группу?

a. 6

b. 4

c. 5

d. 3

9. Модем, предающий информацию со скоростью 28 800 бит/с, может предать несколько страниц текста 5400 байт в течение :

a. 1,5 сек
b. 2 сек

c. 2,5 сек

d. 3 сек
10. Тег <A> языка программирования HTML означает:

a. Ссылку на аудиофайл

b. Активную область изображения

c. Встроенное изображение

d. Начало гиперссылки
11. Атрибут align  языка программирования HTML означает

a. Высоту столбца таблицы

b. Ширину столбца таблицы

c. Отображение элементов списка маленькими буквами

d. Выравнивание ячеек таблицы

12. Тег <img> языка программирования HTML означает

a. Ссылку на аудиофайл

b. Активную область изображения

c. Встроенное изображение
d. Начало гиперссылки

13. ЭВМ на электромагнитных реле Марк-1 была изготовлена в США в 
a. 1955 гг

b. 1941 гг

c. 1943 гг

d. 1939 гг

14. Как записывается десятичное число «двадцать семь» в 16-ой системе счисления.

a. 1В

b. D26
c. C2
d. A1
15. Характеристикой монитора является

a. Цветное разрешение

b. Тактовая частота

c. Дискретность

d. Время доступа к информации

16. Объектами в графическом редакторе Paint являются

a. Линия, круг, прямоугольник

b. Выделение, копирование, вставка

c. Карандаш, кисть, ластик

d. Набор цветов

17. Модем, передающий информацию со скоростью 28 800 бит/с, может передать несколько страниц текста 9000 байт в течение 

a. 1,5 с

b. 2 с

c. 2,5 с

d. 3 с

18. Процессор Intel 8088 имеет частоту

a. 5-8 МГц

b. 8-12 МГц

c. 16-33 МГц

d. 75-100 МГц

19.  Массовое производство персональных компьютеров началось в

a. 40-е годы XX в

b. 50-е годы XX в

c. 60-е годы XX в

d. 80-е годы XX в

e. 90-е годы XX в

20. Файл – это

a. Единица измерения информации

b. Программа в оперативной памяти

c. Текст, распечатанный на принтере

d. Программа или данные на диске

21. Операция присваивания изменяет
a. Значение переменной

b. Имя переменной

c. Тип переменной

d. Тип алгоритма

